



伊拉克政府军成功攻入市区

摩苏尔攻城行动进入决战阶段 有望一举击毙IS头目巴格达迪

据中国日报

伊拉克摩苏尔攻城行动进入决战阶段。11月1日,伊拉克政府军攻入摩苏尔市区,军方高层宣称这个被极端组织“伊斯兰国”(IS)占据两年有余的城市此番将得到“真正的解放”。并且,“伊斯兰国”首领阿布·巴克·巴格达迪据信仍然藏匿在摩苏尔城内,如若将其一举击毙,整个“伊斯兰国”体系将彻底崩塌。

开启“真正的解放”

据法新社报道,摩苏尔收复战打响两周之后,伊拉克政府军11月1日成功攻入摩苏尔市区。伊联合作战司令部发布声明称,攻城部队进入“摩苏尔左岸地区”。底格里斯河由北向南流过摩苏尔,将这个城市分成东西城两部分,东城又被称为左岸。目前,“伊斯兰国”武装分子已后退至西城。

“现在到了开始真正解放摩苏尔的(关键)时刻,”美军培训的伊拉克反恐部队总司令塔利布·舍哈提·阿尔科纳尼表示,反恐部队与伊拉克政府军紧密协作,继续从武装分子手中收复失地。

据信摩苏尔市内及周边地区约有4000至7000名武装分子。美国主导的国际反恐盟军发言人约翰·多利安称,自10月17日攻城行动开始至今已动用了“近3000枚炸弹、炮弹、火箭和导弹”打击敌军,“消灭了数百名武装分子”。

眼看摩苏尔收复战进展顺利,伊拉克总理阿巴迪公开向武装分子喊话,警告他们将无处可逃。

巴格达迪藏匿城内

据英国《独立报》援引一位库尔德高官的话报道称,“伊斯兰国”首领巴格达迪据信仍然藏匿在摩苏尔城内,这使得此次摩苏尔收复战的意义愈加重大。

福阿德·侯赛因是伊拉克北部库尔德自治区主席马苏德·巴尔扎尼的幕僚长,他表示库尔德政府收到来自多个消息源的情报称巴格达迪现藏身摩苏尔,“如果他被击毙,将意味着整个‘伊斯兰国’体系的崩塌”,该极端组织将不得不在战事中选出一名新的领导人,但没有任何一名继任者会拥有如巴格达迪一般的权威和声望。2014年6月“伊斯兰国”占领摩苏尔后,巴格达迪宣布建立一个所谓的“伊斯兰国王权”,举世惊愕。

根据侯赛因的说法,在过去八九个月的时间里,巴格达迪一直躲藏在暗处,这位“伊

斯兰教主”变得非常依赖来自摩苏尔和塔尔阿法的地方指挥官们,因为“伊斯兰国”其他高阶领导人或者更加为外界所熟知的头目,尤其是那些来自叙利亚或者其他国家的,大多已被击毙。侯赛因说,由于巴格达迪的存在,摩苏尔收复战变得更加复杂,这场战役的时间会被拉长,武装分子们必然会拼死抵抗以保卫他们的“王国”。“显然他们会被击败,但不知道需要多长时间,”侯赛因称,收复速度取决于很多因素,“其中重要的一点是武装分子是否会炸毁底格里斯河上的五座桥梁”。

新闻分析

种族仇杀担忧笼罩摩苏尔

正当伊拉克政府军对极端组织“伊斯兰国”控制的最大的城市摩苏尔展开攻击之时,联合国一名重要官员对在摩苏尔可能发生种族仇杀的警告引起关注。

据卡塔尔“半岛”电视台网站报道,联合国秘书长防止种族灭绝问题特别顾问迪昂1日发表声明警告说,在摩苏尔发生针对特定族群的任何形式种族仇杀都是不能接受的,伊拉克政府必须采取“及时有效”措施防止安全部队或者与其有关的武装民兵在摩苏尔实施报复行动。

上述警告绝非无的放矢。鉴于摩苏尔的特殊性以及摩苏尔战役的特点,如果不采取预防措施,在这座城市被从“伊斯兰国”手中成功收复之后,当地发生大规模种族仇杀的可能性是存在的。

10月17日摩苏尔战役打响之前,伊拉克各派政治势力就已经开始为谁将在战后控制摩苏尔争执不休。但迄今为止,摩苏尔收复在望,而各派并未就这个问题达成一致。 据新华社

“伊斯兰国”首领巴格达迪据信仍然藏匿在摩苏尔城内,这使得此次摩苏尔收复战的意义愈加重大。



澳大利亚更新MH370报告 燃料耗尽坠海 而非人为干预

澳大利亚运输安全局2日更新了MH370客机搜索报告。报告称,通过对卫星数据和现有已经被证实的碎片的分析,确定目前搜索的范围是最有可能找到失踪飞机的区域,而且飞机是在燃料耗尽后坠入海中。

报告称,澳大利亚国防科学技术集团综合分析了国际海事卫星数据和飞行模型,确定失踪的飞机穿越过根据飞机第七次与卫星“握手”数据测算出来的弧线区域。

报告表示,专家对额外的卫星数据和飞机碎片进一步的研究和分析,确定飞机是在燃料耗尽后从高空迅速下降,在没有人干预的情况下坠入南印度洋。

搜索工作目前还在划定的12万平方公里搜索区域内进行,仅剩少部分搜寻面积。澳大利亚基础设施和交通部长达伦·切斯特2日表示,原定于2016年12月完成对这片区域的搜索,但由于天气原因,预计要推迟到2017年初完成。

今年7月22日,马来西亚、澳大利亚和中国三方部长会议发布联合公报说,如果在划定的12万平方公里优先搜索区域内未找到马航370航班客机并缺乏新的可靠证据,搜寻行动将中止。

2014年3月8日,从马来西亚吉隆坡飞往中国北京的马航370航班客机失联,机上载有239人。2015年1月29日,马来西亚民航局宣布该航班客机失事,并推定机上所有人员遇难。自马航370航班客机失踪以来,澳大利亚一直主导在南印度洋的海底搜索行动。 据新华社

福彩七乐彩

第2016129期 总销量:7820900元

中奖号码(●) 特别号(★)
01|04|10|13|15|25|30|12

奖级	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	●●●●●●●	0注	0元
二等奖	●●●●●●★	8注	34467元/注
三等奖	●●●●●●	208注	2651元/注
四等奖	●●●●●★	681注	200元/注
五等奖	●●●●●	7603注	50元/注
六等奖	●●●●★	13683注	10元/注
七等奖	●●●●	84335注	5元/注

奖池累计345.8515万元滚入下期。
本信息若有误以公证数据为准。 2016年11月2日

福彩15选5

第2016300期 投注总额:505416元

中奖号码(无需排序)
05|07|08|10|11

奖级	中奖条件	中奖注数	奖金
特等奖	中5连4	0	0元
一等奖	5个号全中	81	2005元/注
二等奖	中任意4个号	5197	10元/注

奖池累计68.5534万元滚入下期。
双色球9亿元大派奖。
请关注浙江福彩官方微信(zjflcp)。
本信息若有误以公证数据为准。 2016年11月2日

福彩3D

第2016300期 销售总额:42179804元

中奖号码 8|0|5

奖等	浙江中奖注数	每注金额(固定)
单选	772	1040元
组选3	0	346元
组选6	1092	173元

新投注方式中奖额为:3047元

浙江销售2609660元,返奖额994843元。
浙江福彩官微“双色球模拟投注,20万奖金快乐玩”进行中。
本信息若有误以公证数据为准。 2016年11月2日

福彩6+1

第2016129期 投注总额:686752元

基本号 生肖码
中奖号码 7|3|1|0|4|3 虎

奖级	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	基本号和生肖码全部	0	0元
二等奖	5位基本号按位相符	0	0元
三等奖	4位基本号按位相符	4	10000元/注
四等奖	3位基本号按位相符	53	500元/注
五等奖	2位基本号按位相符	937	50元/注
六等奖	1位基本号按位相符	16452	5元/注

未中出奖金5400.5094万元滚入下期一等奖。
本信息若有误以公证数据为准。 2016年11月2日